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£) Maé a noté ses entrainements. Recopie et £3 * Voici les animaux recueillis cette semaine par
compléte le tableau. Réponds aux questions un refuge. Recopie et compléte ce tableau,
Lundi ]f Mardi | Mercredi | Totaux puis réponds aux questions. 7 :
' Natation 200 m = 250 m 400 m | _\75—(_’:} E L1y | Ma | Me ‘ Je Ve ‘Totalg(—‘
Vélo | 900m | 1200m 1500m 3600 "Chat gl w2 ] L
\ ¥ — ‘ i P
Course | 4‘903?1 sogm | ,S’,OO,m 4300 Chien ). 7 | 0 | 54 5| 1 (28}
| Totaux | 4900m A950m, | 2#HVm ?@50 0 Lapin 2 17 .4 1 1
a. Quelle distance Maé a-t-il parcourue 1Totaux A2 | 2 </I§_iw g |\ 1¥# | 6 5 |

a la nage au total en 3 jours ? 35 Orm—" | | | R
us no

. Quelle distance totale Maé a-t-1l parcouru— & 2. Qugys sont, es/aiimaux b %—L‘i,u ey

en 3 jours pour les 3 entrainements ? & 1 5@ m ». Quel jour e refuge a-t-il recteilli le plus.

d ammaux? Lc AMALCeC _/i ) {ﬂbnuyncw:t_,ﬁ

£ ' Dans son snack, Amélie a noté ses ventes 6 |
de la journée. Recopie et compléte ce
tableau, puis réponds aux questions.

Recopie et compléte cette commande,
puis réponds aux questions.

Matin | Aprés-midi = Totaux | | Blanc | Rouge | Jaune  Totaux
s | | 'Roses | 26 | 45 | 2S |
bl . ? 2 aE e | ® (o3 =8 By
Croissants 26 14 L0 { Totaux 56 | bHF 26
Jus de . Un lys colite 3 €. Combien les lys ont-ils
fruits - i 19 coute entout? 50 x 3 = A50 €
Chocolats - ,. Une rose colite 2 €. Combien toutes
chauds 18 - A Ies fleurs blanches ont- eﬂes colité en tout ?
Sacs de ( Ex ) + (30x3) "’?[]2
| - 21 28 Nnose g%b
| pop-corn 1 -

2. Combien de sacs de pop-corn Amélie a-t-elle > Sl o W“«A’"‘/ flg/s&‘& cle pop.cornde
vendus |'aprés-midi de plus que le matin ? 1 X apnes railole —Fe AR

. Combien de croissants a-t-elle vendu de ,EY P
plus que de croque-monsieur 7 M o vemolie AGcnomscnda de 1 leen qrre
{Lg “Cleqie . rievoir . 40O_932 - A
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-. Quelle boisson a-t-elle le plus vendue ?
<. Pour faire un chocolat
chaud, Amélie a besoin
de 20 cL de lait. Quelle
quantité de lait a-t-elle
utilisée ce jour-la ?




